



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού που έχει οριστεί για την Τρίτη, 5 Δεκεμβρίου 2023, στις 9.00 π.μ., μετατίθεται στις **8.45 π.μ.** και η ημερήσια διάταξη **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>			
8.45 π.μ.	1.		Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.		Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α) - ΜΕΡΟΣ Α':</b>			
8.50 π.μ.	-		<b>Η απαγόρευση πώλησης κηροζίνης μέσω χρηματοδέκτη από τα πρατήρια καυσίμων, κατά τις ώρες που είναι κλειστά.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Μιχάλη Γιακουμή) (22.11.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.252-2022) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b> (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στα αποτελέσματα της πιλοτικής άρσης της απαγόρευσης πώλησης κηροζίνης μέσω χρηματοδέκτη κατά την προηγούμενη χειμερινή περίοδο και την πιθανή εφαρμογή της κατά την επικείμενη χειμερινή περίοδο.)
<b>Γ. Νομοθετική Εργασία:</b>			
9.05 π.μ.	1.		<b>Ο περί Καταγραφής και Παρακολούθησης Τιμών Λιανικής Πώλησης Προϊόντων Νόμος του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.064.062-2023) <b><u>Συνέχιση της κατ' άρθρον συζήτησης.</u></b> (Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της διαδικασίας καταγραφής και παρακολούθησης τιμών λιανικής πώλησης καταναλωτικών προϊόντων.)

<b>Δ.</b>	<b>Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α) - ΜΕΡΟΣ Β΄:</b>		
9.40 π.μ.	1.	<b>Η ανάγκη ελέγχου των εκπομπών φορμαλδεΐδης (Formaldehyde), καθώς και της δυνατότητας πυροπροστασίας κατά τη βιομηχανική επεξεργασία ξύλου.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη) (10.10.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.201-2023) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b>	
10.35 π.μ.	2.	<b>Ανάγκη δημιουργίας βιοτεχνικής περιοχής στην περιοχή Καντού-Ερήμης και τα προβλήματα που υπάρχουν.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη και Πανίκου Λεωνίδου) (31.8.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.216-2021) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b>	
<b>Ε.</b>	<b>Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>		
	-	<b>Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023.</b> (Αρ. Φακ. 23.01.064.085-2023). [Εναρμόνιση της εθνικής νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 2019/1151 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 20ής Ιουνίου 2019 για την τροποποίηση της οδηγίας (ΕΕ) 2017/1132 όσον αφορά τη χρήση ψηφιακών εργαλείων και διαδικασιών στον τομέα του εταιρικού δικαίου.]	

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

### **Σημειώσεις:**

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Υπηρεσίας Ενέργειας και της Υπηρεσίας Προστασίας του Καταναλωτή του ίδιου υπουργείου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Πρατηριούχων Πετρελαιοειδών, της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών και της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής.

[Σύνολο ατόμων: 27. 8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **Δ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Υγείας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Γενικής Συνομοσπονδίας Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΓΣ ΠΟΒΕΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Βιομηχάνων Επίπλου και Ξυλουργικών, του Συνδέσμου Βιομηχάνων Ξυλουργικής Βιομηχανίας, του Συνδέσμου Εισαγωγέων και Εμπόρων Ξυλείας και Οικοδομικών Υλικών, της Ένωσης Επιπλοποιών Ξυλουργών Κύπρου, του Συνασπισμού Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων και Αυτοεργοδοτούμενων (ΣΥΜΕΑ), του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών και της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής.

[Σύνολο ατόμων: 34. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Δ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Οικονομικών, ο πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Ερήμης, ο πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Καντού, εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) και της Γενικής Συνομοσπονδίας Παγκύπριων Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΓΣ ΠΟΒΕΚ) και της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 28. 9 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**  
**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

1<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2023  
ΜΙ/ΕΧ